



GONE.FLUDD

GONE.FLUDD



GONE.FLUDD

Биография

GONE.Fludd (читается Гон. Фладд)

настоящее имя Александр Александрович Смирнов. Также известен как Саша Бузе. родился 4 июля 1994, Полярный, Мурманская область) — российский рэп-исполнитель. Сольную карьеру начал в 2014 году, с тех пор выпустил пять студийных альбомов и восемь мини-альбомов.

Первый успех пришёл с выходом альбома «Boys Don't Cry» в составе которого присутствуют такие песни как «Мамбл» и «Кубик льда». Настоящий успех пришёл к Саше осенью 2018 года с выходом альбома «Суперчуитс» и таких песен как: «Сахарный человек» и «Дрипсет».



GONE.FLUDD



Творчество

- В 2013 году, вместе со своими одноклассниками, создал в Тучково музыкальное объединение Sabbath Cult, которое позже распалось. Первой рэп-группой, оказавшей на него влияние, называет «Касту». Псевдоним был выбран в честь английского врача, философа-мистика, астролога, музыковеда и теоретика музыки Роберта Фладда.
- Наибольшую известность исполнителю принёс альбом Boys Don't Cry, вышедший в апреле 2018 года. Дистрибьютор — Sony Music Russia.
- В конце июня выпускает видеоклип на песню «Мамбл», в котором отзывается об исполнителях мамбл-рэпа.
- В сентябре выпускает альбом «Суперчуитс». Меньше, чем за неделю, тот набирает более трёх миллионов прослушиваний.
- Также осенью 2018 года Александр принял участие в съёмках клипа на песню Little Big «Skibidi», где они вместе с Моргенштерном исполнили роли бандитов, которых с собой на разборку взял вокалист группы Илья Прусикин.



Мой топ 5

 UFO LUV

 ПАЦАНЫ II

 ГОРОД

 BOYS DON'T CRY

 ПРОСЛУЛСЯ В ТЕМНОТЕ

